
 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว         ปชส. 24/2561                                                    
วันที่แถลงข่าว 22 มีนาคม 2561  
เรื่อง การให้บริการยื่นแบบแสดงรายการ ภ.ง.ด.90,ภ.ง.ด.91 ในวันที่ 24 มีนาคม 2561 
........................................................................................................................................... ........................................  

  กรมสรรพากรขอประชาสัมพันธ์ให้ทราบว่า ในวันเสาร์ที่ 24 มีนาคม 2561 การไฟฟ้านครหลวง
จะท าการดับไฟฟ้า เพ่ือปฏิบัติงานเกี่ยวกับไฟฟ้าแรงสูงในซอยพหลโยธิน 7 (ที่ตั้งกรมสรรพากร) ซึ่งอาจส่งผล
กระทบต่อการให้บริการยื่นแบบแสดงรายการภาษีทางอินเทอร์เน็ต อย่างไรก็ดีผู้เสียภาษียังสามารถยื่นแบบ               
แสดงรายการภาษี และช าระภาษีได้ที่ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา (ในเขตกรุงเทพมหานคร) ได้ตามปกติ                 
ซึ่ งเปิดให้บริการในวันเสาร์ที่  24 มีนาคม และ 31 มีนาคม 2561 ตั้ งแต่ เวลา 08.30 – 16.30 น.             
กรมสรรพากรจึงขออภัยในความไม่สะดวกมา ณ โอกาสนี้ 

  ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัยขอให้สอบถามข้อมูลเพ่ิมเติมได้ที่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร. 1161 หรือ
ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาทุกแห่งทั่วประเทศ ในวันและเวลาราชการ และหากพบเห็นการกระท าใดๆ             
ที่เป็นการหลีกเลี่ยงภาษ ีขอให้แจ้งเบาะแสหรือข้อมูลต่างๆ  ที ่www.rd.go.th > เมนู “การแจ้งแหล่งภาษี” เพ่ือที่กรมสรรพากร 
จะได้ด าเนินการตรวจสอบข้อเท็จจริงต่อไป 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

      ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสมัพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
 


